

开发区着力建设创新型干部队伍

本报讯 近年来,开发区按照“创新培训方法,强化党员干部的内在学习动力,提高培训效率”的总体思路,以建设“眼界宽、思路宽、胸襟宽”的学习型、创新型干部队伍为目标,形式多样化地培训各级各类干部,提高干部综合素质。

培训范围“广”。该区每年确保正科级以上领导干部参加党校或行政学院培训不少于两个月,副科级以上干部参加培训不得少于15天;股级干部参加业余党校培训不得少于5天,一般干部参加多形式、多渠道的培训不少于5天;全区84个行政村及14个社区居委会村干部的培训不少于5天。同时,还充分利用区域外学习培训资源,参加和开展各类短期培训。近年来,全区610名干部参加了各类短期培训,选派了300余名干部参加赴省内外有关培训机构培训。

培训方式“活”。采取集中培训与参观考察相结合的形式,

针对当前的重点工作以及热点问题,开展研究性学习,使培训更具针对性。组织全区副股级以上干部、村(居)干部参观了西秀区罗仙村、平坝县黄土桥村等。同时,利用电化教学、多媒体教学、远程教学、网络教学等技术手段,加强干部教育培训。

培训内容“精”。该区以建设学习型、创新型干部队伍为目标,增强干部教育培训的针对性和时效性。既加强马克思主义基本原理等经典理论的学习,又加强对党的十七大、《党章》等最新理论成果的集中学习;既从提高干部的学习能力、应对能力、竞争能力、决策能力和创新能力等方面来设计和安排,又突出加强干部的思想作风教育;对干部开展新知识、新技能的专业培训,同时,结合新形势新任务的需要,加强工商管理、金融、外贸、法律法规和项目建设包装等知识和技能培训。

保障机制“全”。该区成立了党工委分管领导任组长、相关

成员单位负责人为成员的干部教育工作领导小组,负责对区内干部培训工作进行检查、督促。全区各级各部门明确职责,分工协作,安排了专人完善干部培训登记与通报制度,通过发放干部培训登记表,及时记录干部在职和离职培训的时间、内容等情况。此外,在保证每年10万元培训经费到位的情况下,该区积极做好紧缺、急需的高层次人才和领导干部的培训,努力做到重要干部重点培训,优秀干部加强培训,年轻干部强化培训,紧缺人才抓紧培训。(安开组)



成都农肥驰援紫云病虫害灾区

本报讯 7月11日,一辆满载着成都广地“想不到”生物肥运抵紫云自治县农业局,这是紫云在遭受病虫害灾害后接受到的又一批捐赠款物。交接仪式尚未结束,农肥就被急速运往各受灾乡镇田间地头。

自6月20日以来,紫云自治县遭受罕见的病虫害灾害,灾害

导致该县12个乡镇的12万余亩的农作物大面积受灾,防治工作十分严峻。成都广地“想不到”生物肥贵州办事处从媒体上获知灾情后,向紫云灾区捐赠了价值25000元的生物肥,同时安顺分公司还捐赠了5000元现金。

(本报记者 程挺 张艳)

西秀区公开选拔中小学校长

本报讯 连日来,西秀区2008年公开选拔城区部分中小学校长、副校长工作在有序进行中。目前,拟招考的9个职位已有82人报名竞聘。

在此次公开选拔的9名正副校长

中,市三中校长、副校长面向全市公开选拔,市六中、市三小校长、副校长面向西秀区教育系统公开选拔。公开选拔工作的开展,进一步深化了西秀区教育系统人事制度改革,拓宽了用人

(伍永鸿)

镇宁举办迎奥运中学生篮球选拔赛

本报讯 为了增强中学生体魄,提高中学生身体素质,推行全民健身,用实际行动支持奥运会的举办,7月14日,镇宁自治县文体广播电视局和教育局主办的2008年中学生(初中

组)篮球选拔赛在该县寄宿制中学举行。来自该县寄宿制中学、一中、职中、丁旗中学、江龙中学和锦屏中学六所中学的6支男篮队、4支女篮队参

加比赛。赛场上队员们一个个精神饱满,积极向上,奋力拼搏争取取得好成绩。场上的比赛紧张激烈,场下的观众欢呼声接连不断,比赛不断推向高潮。(吴永胜)

普定多措并举推进农村卫生室建设

本报讯 近日,普定县积极采取有效措施确保顺利推进51个农村卫生室建设项目的实施。

该县首先成立了农村卫生室建设项目领导小组,明确了项目区项目实施的责任主体,为项目实施提供了组织保障。为

方便施工,该县将全县11个乡镇)按集中连片、交通便利、方便施工的原则划分为三个阶段进行竞标,确保工程多面作业,齐头并进。针对项目建筑标准与项目匹配资金无额外预算的实际情况,该县要求乡镇)在项目选址时既要遵循地质安

全、人口集聚、相对集中的原则,又要尽可能只占集体土地,充分发挥村一级在协调村级事务中的能动性,避免在土地征用过程中产生预算外费用,力争用有限的项目资金,建成一批标准不降、功能不减、质量过硬的新型村级卫生室。(杨才学)

儒林路夜景景观灯「瞎」了

安顺日报编辑部: 连日来,据家住安顺城区儒林路的一些个体工商户反映,去年政府部门打造的安顺老街道——儒林路景观灯不到一年就全部不亮了。笔者日前专门前去了解情况,的确,四十盏景观灯全都不亮了。一棵棵杆子上有的只剩刺了的灯泡、有的只剩半边灯罩。

据了解,这些景观灯被弄成这样,是因为无人管理而被偷盗、损坏。因此,希望有关部门及时修理后更要加强管理。同时希望治安部门加大打击力度,维护公共设施,居民也要有“安顺是我家,管理建设靠大家”的意识,共同爱护自己的家园。

田维芳



开发区校园举办感恩活动

本报讯 近日,团市委及开发区教育局共同在西市小学举办了“铭记总理嘱托,争做多彩贵州好少年”感恩主题活动。

活动分为感恩父母、感恩老师、感恩社会三项内容。少先队员们用小品表演、诗歌朗诵、歌曲演唱等形式感谢了父母的养育之恩、老师的教诲之恩和社会的关爱之情。通过活动的开展,同学们认识到自己的成长离不开老师教导、父母的养育和社会的关爱,更进一步地了解到人与人之间需要感恩,需要爱与被爱。同学们表示,将刻苦学习,以优异的成绩回报父母、老师和社会,弘扬中华民族的传统美德。(安宁)

《贵州省酒类生产流通管理办法》答疑

问:《贵州省酒类生产流通管理办法》何时实施?有什么意义?

答:《贵州省酒类生产流通管理办法》于2008年7月1日正式实施。该《办法》对规范贵州省酒类生产、流通秩序,保护消费者、生产者和销售者的合法权益,保证酒类消费安全,促进酒类产业发展,全面提升贵州省酒类产业在全国的市场占有率,知名度和美誉度具有重要意义。

问:申办酒类销售许可证应当具备什么条件?

答:(一)持有卫生许可证;(二)持有营业执照;(三)持有税务登记证;(四)有固定的经营场所;(五)有健全的管理制度;(六)有熟悉酒类知识、酒类有关规定和标准的人员;(七)法律、法规规定的其他条件。

问:负责酒类流通监督管理工作的政府部门是哪个部门?

答:省人民政府商务行政主管部门负责全省酒类销售许可的监督管理工作;市、州人民政府和地区行政公署商务行政主管部门负责本行政区域内的酒类销售许可的审批和实施;县级人民政府商务行政主管部门负责本行政区域内酒类销售许可的初审。酒类销售许可证统一样式、统一印制。

问:办理销售许可证的程序及时限是怎样规定的?

答:县级人民政府商务行政主管部门应当在收到酒类销售许可申请之日起10日内完成初审,并报市、州人民政府和地区行政公署商务行政主管部门审核;市、州人民政府和地区行政公署商务行政主管部门应当自收到初审意见之日起10日内进行审核,符合条件的,颁发酒类销售许可证,不符合条件的,不予批准并书面说明理由。

问:酒类经营者应提供的相关手续包括

哪些?

答:酒类经营者(供货方)在销售酒类商品时应当按规定填制《酒类流通随附单》。《酒类流通随附单》内容应当包括供货单位的名称、地址、联系方式以及购货单位名称、销售日期、销售商品、规格、产地、生产批号或者生产日期、数量等内容,并加盖经营者印章。

问:酒类生产、流通行政主管部门依法进行监督检查时可以采取以下措施。

答:(一)可以对涉嫌从事违法生产、销售酒类的场所实施现场检查;(二)可以查阅、复制或录制与酒类监督事项有关的材料;(三)要求当事人就酒类监督事项涉及的问题作出说明;(四)法律、法规规定的其他措施。酒类经营者应当接受监督检查,如实提供有关资料,不得拒绝、阻挠检查。

酒类生产、流通行政主管部门进行监督

检查时,经单位负责人批准对可能灭失或者以后难以取得的证据可以进行登记保存,登记保存期不得超过7日。

问:违反《贵州省酒类生产流通管理办法》的依法由哪些部门进行处罚?

答:违反本办法规定,由质量技术监督、商务、工商等行政主管部门按照各自的职责依法处罚。

问:已从事酒类销售的企业和个人应在什么时间内办理完善相关手续?

答:本办法实施之前已从事酒类销售且依照本办法应当办理销售许可的,应当自本办法实施之日起3个月内办理销售许可证。(本期稿件由市商务局供稿)



安顺市农科所建所50周年庆典活动

公告

安顺市农科所建所50周年庆典活动安排:

一、活动时间:二〇〇八年八月二十六日(星期二)

二、活动地点:安顺市农科所内(普定县白岩镇)

三、活动内容:

1.庆祝大会;

2.科技成果展示会(包括田间、室内两个部分);

3.邀请省内外知名专家进行学术交流;

4.出版一套反映农科所五十年奋斗历程和科研成果的文集《金秋石板河》及画册《峥嵘岁月》;

四、活动期间的日程安排

1.会议报到 时间:8月25日

地点:安顺西秀山宾馆、若飞宾馆

2.庆典大会 时间:8月26日

地点:安顺市农科所内 联系电话:0853—8645877

安顺专区农科所于1958年建立。我被任命为所长、书记,地区农科所为正县级单位。1963年,几经搬迁后定址普定白岩。

记忆中的农科所

杨明

安顺距普定白岩二十五华里,农科所所址一片荒凉,当时没任何经费,只有干部发人头费,工人搞生产自给,困难很大。搬家没钱雇车,瓶瓶罐罐都是干部工人自己肩挑去的,床、桌、凳靠原农场一架旧马车拖,花两三个月才完成搬家任务。没房子,大家挤。改田改土,平整科研所需田地。自己动手开山运石筑坝蓄水,买不起水泥,自己烧石灰。劈山开石修建了一个颇具规模的牛、马、猪圈;围山挖渠解决吃饭用水问题。在艰苦创业中,十多岁的小工人,抡起八磅铁锤,一次能抡百下,几座山头打洞运土栽树,绿化两座山,栽种果树百余亩,苦战两、三年才使农科所初具规模。文革中曾遭到不同程度的破坏。

农科所搬迁的第二年,就克服一切困难,抓紧开展了科学研究工作,省院和本地科研课题逐一落实,同时也狠抓了粮食、油菜的大面积生产。1962年,该分场全年粮食总产量仅15000斤,到1963年,也就是搬迁后的第一个收获年,除了完成科研课题外,粮食产量猛增至45000斤,1964年,达8万余斤,1965—1966年粮食已达十多万斤。这都是开荒造田苦干得来的。除完成科研任务外,粮食已自给有余,还分别向各县提供一定数量的优良品种。记得一次就向平坝县提供优良油菜品种2万余斤,没按良品种,仅按平价(即国家收购价)出售,连油枯也没要,并派专人指导,使该县次年油菜大面积丰收,产量大幅度增长。建所以后我们千方百计从国内兄弟单位和上级科研单位,以引进、交换等方式方法互相交换,经

农科所从成立到“文革”被破坏,可以毫不夸张的说,全所职工那么多年都发挥了高度积极性,他们每天日出而作,日没而息,一天不不只是劳动八个小时的问题。特别是农忙时,大家自觉加班加点,每晚常自觉劳动至十一、二点,劝阻不住。无奈我只好嘱咐行政人员在生产上多加照顾、改善。

安顺地区农科所从建所初,三易所址,三次搬迁,经费紧张,困难重重,经全所职工苦斗数年,初见成效,初具规模,成为中央农科院直接掌握的全国八个重点专区农科所之一,每年都直接布置课题,省农科院也有联合实验课题。这些科研课题每年都有总结报告,直接上报中央农科院和省院。其余为本地区稻、麦、玉米、油菜四大作物研究课题也都有课题总结上报。农科所历年研究工作严肃认真的,态度是科学的。我深知自己能力有限,对组织上交付的任务,主要是凭着对党的无限忠诚、尽心尽力、兢兢业业的态度来完成的。我在所里十多年来从搬迁筹建,自始至终,勤勤恳恳,廉洁奉公,一直和全所职工一道,同吃同住同劳动,对这个所一草一木、一田一土、一堤一坝无不亲自规划、劳心劳力,所以对农科所的点点滴滴均怀有浓厚感情。

(作者系安顺农科所第一任所长、书记,后调安顺卫校任校长,享受副厅级待遇)

距安顺市农业科学研究所成立五十周年 还有42天 安顺农业科技网:www.asnks.cn